
Styremøte 2 Oslo Skikrets 2024
man. 05 februar 2024, 20:00 - 21:00

Teamsmøte

Deltakere
Styremedlemmer
Geir Olsen, Hege Furfjord, Ingrid Heggebø Lutnæs, Mette Sannes, Christine Fossaa Utne, Tobias Torrissen, Tommy Rovelstad, Kristian Kjelman, 
Karianne Løken

Fraværende: Morten Vold Eriksen, Carlo Brömel, Finn Espen Sellæg, Linda Vist

Møteprotokoll

1. Godkjenning av innkalling
Godkjent

Beslutning
Ingrid Heggebø Lutnæs

2. Godkjenning av referat styremøte 5 2023
Godkjent

Beslutning
Ingrid Heggebø Lutnæs

3. Valgkomiteen Skitinget 2024
Gjennomgang av kandidater fra Oslo Skikrets til skitingets valgkomite. 

Kort info og gjennomgang av kandidater og tanker.

Avklare tydelig med evt kandidater om de ønsker og er motivert for et verv i skistyret.

Ta opp nye/flere kandidater til skitingets valgkomite på epost i kretsstyre.

Gjøre vedtak på epost på evt hvilke kandidater Oslo skal foreslå

Styret inviterer til en samtale med eventuelle kandidater til styrevervene.

 Kandidater til verv i NSF.pdf

Orientering
Espen Utaker

4. Saker til Skitinget 2024
Skal Oslo Skikrets legge frem saker på Skitinget 2024 og evt hvilke saker?

Som vedlegg ligger sakene OSK la frem for tinget i 2022

Mer info om Skitinget 2022: 

https://www.skiforbundet.no/norges-skiforbund/moter-og-samlinger/skitinget2022/

Gjennomgang av vedlegg i saken

Post 3 saken:

Avvente på hva som kommer fra NSF - er dette en tingsak??

Bedre dokumentasjon

Hvor er referat fra vedtaket om fordelingen?

Hvor er konklusjonen fra arbeidsutvalg som skulle blitt brukt som grunnlag i saken?

I protokollen fra Skitinget ble det vedtatt at skistyret skulle se nærmere på saken, ingen

rapport eller tilbakemelding på hva som er gjort.

Kretsleder følger opp saken inn mot de andre kretslederne

Kretsleder følger opp fakta om instruksen fra skitinget om en fordelingsnøkkel slik NIF

har.

Ingrid følger opp saken videre

Diskusjon
Ingrid Heggebø Lutnæs



Bredde og rekrutering:

Passe på at vi har fokus på et overordnet nivå, og ikke ned og styre i detaljene.

Rettferdig fordeling mellom kretsene - hvor mye skal kretsene dekke

Spille inn 3 ulike alternativer på løsning og få markedsavdelingene (grenene) til å se på

mulighetene for realisme i alternativene

Få en tilbakemelding fra NSF sentralt om hvordan dette skal/bør/kan løses

Hvordan løse det med markedsføring og rekrutering mellom grener opp i mot

rekruteringsavdelingen.

De fleste mener at dette er bra - utfordringen er hvordan det skal løses økonomisk

Ingrid følger opp saken videre

Funksjonstid:

Kretsleder har etterspurt en evalueringsrapport og vedtak i saken

Skitinget har definert hvordan dette skal rapporteres tilbake til tinget, må avvente og se

den rapporten som evt kommer

Denne saken skal legges frem for tinget i 2024 ut i fra protokollen fra skitinget 2022

Spiller ikke inn sak nå, men forventer en evalureringsrapport i forkant av tinget og se hva

vi da skal/må gjøre

Tar det ikke opp som egen sak men passer på at saken kommer på tinget i Bodø

Tolkes som at det er skitinget nå som skal gjøre et vedtak på denne saken ut i fra

evalueringsutvalget sin rapport

Om vi skal følge opp saken så går vi på funksjonstiden til de valgte og ikke ansatte

Karianne tar ansvaret i styret for å følge opp denne saken

Skistyrets sammensetning:

Ny vurdering og at dette ikke må bli en sak som er knyttet opp mot en person

Peke på hvordan siste tingperiode har vært og at vi trenger et mer nøytralt og slagkraftig

styre

Tidligere er det de små grenene som var i mot for å føle de mistet litt styring. Se på

argumentasjonen her og kommunisere opp i mot siste tingperiodes hendelser.

Se på det i et større bilde og ikke lene oss på Hildrumutvalget - ta en ordentlig vurdering

Følge dette opp på neste styremøte 5 mars

Skogstads godtgjørelse

Avklare om det kompensasjonen følger person eller fra periode til periode?

LK legger frem ønsket kompensasjon og Styret godkjenner/avslår forslaget

Skal dette bestemmes i en gren og godkjennes i styre - er dette riktig

Vurdere om dette er en tingsak ut i fra om tillitsvalgte kan ha "krav" på godtgjørelse

Ta dette inn som en prinsipiell sak som gjelder alle grenene.

Dette er en beslutning om forbundets styringsmodell, og om dette er noe Skiforbundet

ønsker

Forslag om at Finn Espen følger opp denne saken videre? (Finn Espen er ikke tilstede på

møte og administrasjonen avklarer dette)

Sponsorer på drakt under NM

Grenen sentralt selger sponsorplass på draktene for elite og topp utøverne - mest

profilerte utøverne

Har blitt diskutert på høstmøte i 2022, forbundet argumenterte sterkt i mot pga allerede

avtalte sponsoravtaler

Ble gjort en liten undersøkelse ut i kretsene - liten/dårlig respons og de som meldte

tilbake sa de ikke hadde tapt noe. De vurderte da ikke på om de hadde mistet mulig

inntekt.

Karianne følger opp om dette fortsatt er en sak hos kretsene

Fortsetter oppfølging av saker til neste styremøte 5 mars

Kartlegge hvem som skal til Skitinget i Bodø, og til fagmøtene i forkant av skitinget

 Til møtet 5.2. OSK - Tingsaker.pdf
 Profilering på klubbdress under NM-stafett.pdf



5. Eventuelt Alle


